

Gebruikershandleiding

User manual | Manuel de l'utilisateur | Benutzerhandbuch

Draadloze ledlamp

Wireless led lamp

Lampe LED sans fil

Kabellose LED-Lampe

Lees de instructies voor gebruik

Read the instructions before use

Lire les instructions avant l'utilisation

Lesen Sie die Anweisungen vor der Verwendung

Hoe te gebruiken?

1. Laad voor gebruik de lampen eerst volledig op met de meegeleverde USB-kabels.
2. De lamp heeft 4 verschillende functies, elke keer als je op de aan/uit knop drukt zal het licht verschillend zijn.

1 keer klikken: de lamp staat continu aan met warm wit licht.

2 keer klikken: de lamp staat op "automatisch". De lamp gaat uit wanneer het licht is en gaat vanzelf aan met wit licht in het donker als er beweging wordt waargenomen.

3 keer klikken: de lamp staat op "automatisch". Dit werkt hetzelfde als bij de 2^e functie, maar bij deze functie is het warm licht.

4 keer klikken: de lamp staat op "automatisch". Dit werkt hetzelfde als bij de 2^e functie, maar het licht is warm wit licht zoals bij de 1^e functie.

3. Je kunt in elke modus het licht dimmen of versterken. Dit doe je door de lamp aan te zetten in de gewenste stand en vervolgens de aan/uit-knop ingedrukt te houden. Het licht wisselt dan tussen gedimd en versterkt totdat

je de aan/uit-knop loslaat. De felheid van de lamp op het moment van loslaten blijft vervolgens actief, tenzij je deze aanpast.

Bevestiging lamp

Metalen oppervlakken

1. Gebruik de meegeleverde magneetstrips om de lamp te bevestigen aan een metaal oppervlak.
2. Verwijder de plakstrips van de magneten.
3. Plak de plakrand met de rechte hoeken op de lamp.
4. Plaats de magneetkant op een metaal oppervlak.

Niet metalen oppervlakken

1. Gebruik de meegeleverde magneetstrips om de lamp te bevestigen aan een niet-metaal oppervlak.
2. Verwijder de plakstrips van de magneten.
3. Plak de plakrand met de rechte hoeken op de lamp.

4. Bevestig nu de 2^e magneet aan de magneet die aan de lamp vastzit.
5. Bevestig de lamp aan het gewenste oppervlak door de plakstrip stevig op het oppervlak te drukken.

Schroefbevestiging

1. Voor een vaste bevestiging kun je schroeven gebruiken (niet inbegrepen).
2. Boor een schroef in de muur (of ander oppervlak).
3. Bevestig de lamp aan de schroef.

Belangrijke informatie

- Tijdens het opladen brandt er een rood lampje. Het lampje wordt groen wanneer de lamp volledig is opgeladen.
- Het volledig opladen van de lamp duurt ongeveer 3-4 uur.
- Reinig de lampen met een zachte, droge doek. Vermijd het gebruik van water of schoonmaakmiddelen.
- Als je de lampen voor een langere periode niet gebruikt, zorg dan dat ze volledig opgeladen zijn en bewaar ze op een droge, koele plaats.

Kennisgeving

Milieu & Recycling

Mobius Lus



Dit product (of de verpakking) is recyclebaar. Gooi het weg volgens de lokale recyclingvoorschriften.

Triman-logo



Dit product (of de verpakking) valt onder gescheiden inzameling. Volg de lokale recyclingvoorschriften voor correcte afvalverwerking.

Groene punt



Het Groene Punt geeft aan dat de fabrikant financieel bijdraagt aan een systeem voor de inzameling, sortering en recycling van verpakkingsafval. Controleer de lokale recyclingrichtlijnen voor de juiste afvalverwerking.

WEEE logo



Dit product is gemarkeerd met het WEEE-symbool en mag niet met het gewone huishoudelijke afval worden weggegooid. Lever het in bij een erkend inzamelpunt voor

recycling van elektrische en elektronische apparatuur.

RIC Code



Dit product of de verpakking ervan is gemaakt van recyclebaar papier. Sorteer dit materiaal volgens de lokale recycling voorschriften voor papier en karton. Gooi het niet bij het restafval, maar lever het in bij de daarvoor bestemde inzamelpunten.

Europese richtlijnen

CE CE-markering op dit product geeft aan dat het voldoet aan de relevante Europese richtlijnen. Meer informatie over conformiteit en technische documentatie is op aanvraag beschikbaar.

RoHS

RoHS Dit product voldoet aan de Europese RoHS-richtlijn, die het gebruik van gevaarlijke in elektrische en elektronische apparaten beperkt. Dit draagt bij aan een milieuvriendelijkere en veiligere verwerking na gebruik.

Disclaimer

Door deze handleiding te gebruiken, stemt u in met deze disclaimer. TLS Commerce B.V. streeft naar volledige, nauwkeurige en actuele informatie in de handleiding en op de bijbehorende webpagina's. Bij vragen of foutieve informatie kunt u contact opnemen met de klantenservice van TLS Commerce B.V. Alle informatie is bedoeld voor persoonlijk gebruik. TLS Commerce B.V. is niet verantwoordelijk voor schade door gebruik, onvolledigheid of onjuistheid van de informatie bij onzorgvuldig gebruik. De informatie kan zonder voorafgaande melding worden gewijzigd.

Bedrijfsgegevens

TLS Commerce B.V. | Nuvance
KvK: 85524271
BTW nr: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Nederland

How to use?

1. Before use, fully charge the lights with the included USB cables.
2. The lamp has 4 different functions, each time you press the on/off button the light will be different.

1 click: the lamp is continuously on with warm white light.

2 clicks: the lamp is set to "automatic". The lamp turns off when it is light and automatically turns on with white light in the dark when movement is detected.

3 clicks: the lamp is set to "automatic". This works the same as with the 2nd function, but with this function it is warm light.

4 clicks: the lamp is set to "automatic" This works the same as with the 2nd function, but the light is warm white light as with the 1st function.

3. You can dim or amplify the light in any mode. You do this by turning on the lamp in the desired setting and then pressing and holding the on/off button. The light will then alternate

between dimmed and amplified until you release the power button. The brightness of the lamp at the moment of release then remains active, unless you adjust it.

Lamp attachment

Metal surfaces

1. Use the included magnetic strips to attach the lamp to a metal surface.
2. Remove the adhesive strips from the magnets.
3. Stick the adhesive edge with the right angles on the lamp.
4. Place the magnet side on a metal surface.

Non-metallic surfaces

1. Use the included magnetic strips to attach the lamp to a non-metallic surface.
2. Remove the adhesive strips from the magnets.
3. Stick the adhesive edge with the right angles on the lamp.
4. Now attach the 2nd magnet to the magnet attached to the lamp.

5. Attach the lamp to the desired surface by pressing the adhesive strip firmly onto the surface.

Screw fastening

1. For a fixed attachment, you can use screws (not included).
2. Drill a screw into the wall (or other surface).
3. Attach the lamp to the screw.

Important information

- A red light will be on while charging. The light will turn green when the light is fully charged.
- Fully charging the lamp takes about 3-4 hours.
- Clean the lamps with a soft, dry cloth. Avoid using water or detergents.
- If you are not using the lights for an extended period of time, make sure they are fully charged and store them in a dry, cool place.

Notice

Environment & Recycling

Mobius Loop



This product (or its packaging) is recyclable. Throw it away according to the local recycling regulations.

Triman logo



This product (or its packaging) is covered by separate collection. Follow the local recycling requirements for correct Waste management.

Green dot



The Green Dot indicates that the manufacturer contributes financially to a system for the collection, sorting and recycling of Packaging waste. Check the local recycling guidelines for the correct Waste management.

WEEE logo



This product is marked with the WEEE symbol and should not be used with the usual household waste. Dispose of it at an authorized collection point for recycling electrical and electronic equipment.

RIC Code



This product or its packaging is made of made of recyclable paper. Sort this material according to local recycling regulations for paper and cardboard. Do not throw it in the residual waste, but hand it in at the appropriate collection points.

European directives

CE CE marking on this product indicates that it complies with the relevant European Directives. Learn more about compliance and technical documentation is available on request available.

RoHS

RoHS This product complies with the European RoHS Directive, which restricts the use of hazardous in electrical and electronic devices. This contributes to more environmentally friendly and safer processing after use.

Disclaimer

By using this manual, you consent to this disclaimer. TLS Commerce B.V. strives to provide complete, accurate and up-to-date information in the manual and on the accompanying web pages. If you have any questions or have incorrect information, please contact the customer service of TLS Commerce B.V. All information is intended for personal use. TLS Commerce B.V. is not responsible for damage caused by use, incompleteness or inaccuracy of the information in the event of careless use. The information is subject to change without prior notice.

Company information

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Chamber of Commerce: 85524271
VAT number: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
The Netherlands

Comment l'utiliser ?

1. Avant utilisation, chargez complètement les lumières avec les câbles USB inclus.
2. La lampe a 4 fonctions différentes, chaque fois que vous appuyez sur le bouton marche/arrêt, la lumière sera différente.

1 clic : la lampe est allumée en permanence avec une lumière blanche chaude.

2 clics : la lampe est réglée sur "automatique". La lampe s'éteint lorsqu'il fait jour et s'allume automatiquement avec une lumière blanche dans l'obscurité lorsqu'un mouvement est détecté.

3 clics : la lampe est réglée sur "automatique". Cela fonctionne de la même manière qu'avec la 2ème fonction, mais avec cette fonction, il s'agit d'une lumière chaude.

4 clics : la lampe est réglée sur "automatique". Cela fonctionne de la même manière qu'avec la 2ème fonction, mais la lumière est une lumière blanche chaude comme avec la 1ère fonction.

3. Vous pouvez tamiser ou amplifier la lumière dans n'importe quel mode. Pour ce faire,

allumez la lampe dans le réglage souhaité, puis appuyez sur le bouton marche/arrêt et maintenez-le enfoncé. La lumière alternera alors entre tamisée et amplifiée jusqu'à ce que vous relâchiez le bouton d'alimentation. La luminosité de la lampe au moment de la libération reste alors active, à moins que vous ne l'ajustiez.

Fixation de la lampe

Surfaces métalliques

1. Utilisez les bandes magnétiques incluses pour fixer la lampe à une surface métallique.
2. Retirez les bandes adhésives des aimants.
3. Collez le bord adhésif avec les angles droits sur la lampe.
4. Placez le côté aimanté sur une surface métallique.

Surfaces non métalliques

1. Utilisez les bandes magnétiques incluses pour fixer la lampe à une surface non métallique.
2. Retirez les bandes adhésives des aimants.

3. Collez le bord adhésif avec les angles droits sur la lampe.
4. Fixez maintenant le 2ème aimant à l'aimant fixé à la lampe.
5. Fixez la lampe sur la surface souhaitée en appuyant fermement la bande adhésive sur la surface.

Fixation par vis

1. Pour une fixation fixe, vous pouvez utiliser des vis (non incluses).
2. Percez une vis dans le mur (ou une autre surface).
3. Fixez la lampe à la vis.

Informations importantes

- Un voyant rouge s'allumera pendant la charge. Le voyant deviendra vert lorsque le voyant sera complètement chargé.
- La charge complète de la lampe prend environ 3 à 4 heures.
- Nettoyez les lampes avec un chiffon doux et sec. Évitez d'utiliser de l'eau ou des détergents.

- Si vous n'utilisez pas les lumières pendant une période prolongée, assurez-vous qu'elles sont complètement chargées et rangez-les dans un endroit sec et frais.

Remarquer

Environnement et recyclage

Boucle de Möbius



Ce produit (ou son emballage) est recyclable. Jetez-le selon le local réglementation du recyclage.

Logo de Triman



Ce produit (ou son emballage) est couvert par Collecte séparée. Suivez le local exigences de recyclage pour Gestion des déchets.

Point vert



Le point vert indique que le fabricant contribue financièrement à un système pour les collecte, tri et recyclage des Déchets d'emballage. Vérifiez le local directives de recyclage pour le bon Gestion des déchets.

Logo WEEE



Ce produit est marqué du WEEE et ne doit pas être utilisé avec le symbole habituel déchets

ménagers. Jetez-le dans un point de collecte autorisé pour le recyclage des équipements électriques et électroniques.

RIC Code



Ce produit ou son emballage est composé de Fabriqué en papier recyclable. Trier ce matériel conformément aux réglementations locales en matière de recyclage du papier et du carton. Ne le jetez pas dans les déchets résiduels, mais remettez-le aux points de collecte.

Directives européennes

CE Le marquage CE sur ce produit indique que il est conforme aux normes européennes Directives. En savoir plus sur la conformité et la documentation technique est disponible sur demande disponible.

RoHS

RoHS Ce produit est conforme à la directive européenne RoHS, qui restreint l'utilisation de produits dangereux dans les appareils électriques et électroniques. Cela contribue à un traitement après utilisation plus respectueux de l'environnement et plus sûr.

Démenti

En utilisant ce manuel, vous acceptez cette clause de non-responsabilité. TLS Commerce B.V. s'efforce de fournir des informations complètes, exactes et à jour dans le manuel et sur les pages Web qui l'accompagnent. Si vous avez des questions ou si vous avez des informations incorrectes, veuillez contacter le service clientèle de TLS Commerce B.V. Toutes les informations sont destinées à un usage personnel. TLS Commerce B.V. n'est pas responsable des dommages causés par l'utilisation, l'incomplétude ou l'inexactitude des informations en cas d'utilisation négligente. Les informations sont susceptibles d'être modifiées sans préavis.

Informations sur l'entreprise

TLS Commerce B.V. |
Chambre de commerce de Nuvance : 85524271
Numéro de TVA : NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Pays-Bas

Wie benutzt man?

1. Laden Sie die Leuchten vor dem Gebrauch mit den mitgelieferten USB-Kabeln vollständig auf.
2. Die Lampe hat 4 verschiedene Funktionen, jedes Mal, wenn Sie die Ein-/Aus-Taste drücken, wird das Licht anders.

1 Klick: Die Lampe leuchtet kontinuierlich mit warmweißem Licht.

2 Klicks: Die Lampe wird auf "automatisch" gestellt. Die Lampe schaltet sich aus, wenn sie hell ist, und schaltet sich im Dunkeln automatisch mit weißem Licht ein, wenn eine Bewegung erkannt wird.

3 Klicks: Die Lampe wird auf "automatisch" gestellt. Das funktioniert genauso wie bei der 2. Funktion, aber bei dieser Funktion ist es warmes Licht.

4 Klicks: die Lampe ist auf "automatisch" gestellt. Dies funktioniert genauso wie bei der 2. Funktion, aber das Licht ist warmweißes Licht wie bei der 1. Funktion.

3. Sie können das Licht in jedem Modus dimmen oder verstärken. Dazu schalten Sie die Lampe

in der gewünschten Einstellung ein und halten dann die Ein-/Aus-Taste gedrückt. Das Licht wechselt dann zwischen gedimmt und verstärkt, bis Sie den Netzschalter loslassen. Die Helligkeit der Lampe im Moment des Auslösens bleibt dann aktiv, es sei denn, Sie stellen sie ein.

Lampenbefestigung

Metalloberflächen

1. Verwenden Sie die mitgelieferten Magnetstreifen, um die Lampe auf einer Metalloberfläche zu befestigen.
2. Entfernen Sie die Klebestreifen von den Magneten.
3. Kleben Sie die Klebekante mit den rechten Winkeln auf die Lampe.
4. Legen Sie die Magnetseite auf eine Metalloberfläche.

Nichtmetallische Oberflächen

1. Verwenden Sie die mitgelieferten Magnetstreifen, um die Lampe auf einer nichtmetallischen Oberfläche zu befestigen.

2. Entfernen Sie die Klebestreifen von den Magneten.
3. Kleben Sie die Klebekante mit den rechten Winkeln auf die Lampe.
4. Befestigen Sie nun den 2. Magneten an dem Magneten, der an der Lampe befestigt ist.
5. Befestigen Sie die Lampe an der gewünschten Oberfläche, indem Sie den Klebestreifen fest auf die Oberfläche drücken.

Schraubbefestigung

1. Für eine feste Befestigung können Sie Schrauben (nicht im Lieferumfang enthalten) verwenden.
2. Bohren Sie eine Schraube in die Wand (oder eine andere Oberfläche).
3. Befestigen Sie die Lampe an der Schraube.

Wichtige Informationen

- Während des Ladevorgangs leuchtet ein rotes Licht. Das Licht leuchtet grün, wenn das Licht vollständig aufgeladen ist.
- Das vollständige Aufladen der Lampe dauert ca. 3-4 Stunden.

- Reinigen Sie die Lampen mit einem weichen, trockenen Tuch. Vermeiden Sie die Verwendung von Wasser oder Reinigungsmitteln.
- Wenn Sie die Lampen längere Zeit nicht benutzen, stellen Sie sicher, dass sie vollständig aufgeladen sind, und lagern Sie sie an einem trockenen, kühlen Ort.

Bemerken

Umwelt & Recycling

Möbius-Schleife



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist recycelbar. Werfen Sie es weg, je nach lokalem Recycling-Vorschriften.

Triman-Logo



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist abgedeckt getrennte Sammlung. Folgen Sie den lokalen Recyclinganforderungen für eine korrekte Abfallwirtschaft.

Grüner Punkt



Der Grüne Punkt zeigt an, dass der Hersteller leistet einen finanziellen Beitrag zu einem System für die Sammlung, Sortierung und Verwertung von Verpackungsabfall.

Überprüfen Sie die lokale Recyclingrichtlinien für die richtige Abfallwirtschaft.



WEEE-Logo

Dieses Produkt ist mit dem WEEE gekennzeichnet Symbol und sollte nicht mit dem üblichen Hausmüll. Entsorgen Sie es an

einer autorisierten Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten.

RIC-Kennung



Dieses Produkt oder seine Verpackung besteht aus Hergestellt aus recycelbarem Papier. Dieses Material sortieren gemäß den lokalen Recyclingvorschriften für Papier und Pappe. Werfen Sie es nicht in den Restmüll, sondern geben Sie es bei entsprechender Stelle ab Sammelstellen.

Europäische Richtlinien



Die CE-Kennzeichnung auf diesem Produkt zeigt an, dass sie entspricht den einschlägigen europäischen Direktiven. Erfahren Sie mehr über Compliance und technische Dokumentation ist auf Anfrage erhältlich verfügbar.

RoHS

RoHS Dieses Produkt entspricht der europäischen RoHS-Richtlinie, die die Verwendung von gefährlichen Stoffen in Elektro- und Elektronikgeräten einschränkt. Dies trägt zu einer umweltfreundlicheren und sichereren Verarbeitung nach dem Gebrauch bei.

Verzichtserklärung

Durch die Verwendung dieses Handbuchs erklären Sie sich mit diesem Haftungsausschluss einverstanden. TLS Commerce B.V. bemüht sich, vollständige, genaue und aktuelle Informationen im Handbuch und auf den begleitenden Webseiten bereitzustellen. Wenn Sie Fragen haben oder falsche Informationen haben, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von TLS Commerce B.V. Alle Informationen sind für den persönlichen Gebrauch bestimmt. TLS Commerce B.V. ist nicht verantwortlich für Schäden, die durch Nutzung, Unvollständigkeit oder Ungenauigkeit der Informationen im Falle einer unachtsamen Verwendung entstehen. Die Informationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Informationen zum Unternehmen

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Handelskammer: 85524271
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer:
NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Niederlande
DE 25